OenbTa (nuueiickmuin) 6 Knacc aekabpb 2024

JEMOHCTPAIIMOHHBIHA BAPUAHT PABOThI 10 MATEMATHKE

1. BboInoJIHUTE AENCTBUS:
A) 10,431 +9,679 + 20,569 + 11, 321;
b) 673,02 -6, 7302;
B) 0,0063 - 500,4;
[ 0,0001734:0,0034.

2. BouinmoJsiHMTE AENCTBUS:
1

A) 3244112 B) 11-62—33
9 6 27 3 7

B)2-22-45; I 1=:34

3. Pewure ypaBHeHHUe:

1 — 2L 3.(34)=31.2
A)4s—2x =23 B)32:(3x) =31:2

4. Illectepo pabo4yMx MOTYT BBINOJHUTb HEKOTOpYyK paboTy 3a 12 4yacos.
2 .
CKOJIbKO pabo4yrx HEOOXO0AMMO HAHATh JAOMOJHUTENbHO, YTOObI BbIMTOJHHUTD 5 9ToH

paboThI 3a 6 AHEN?

o o 7
5. U3 o6uied Macchl OBOIIEH, 3aBe3eHHbIX B MarasuH, 5 COCTaBJIA/IA CBEK/IA,

30% — MOpKOBb, a ocTajsbHble 112 Kr - Kanycra. CKOJIBKO BCero KUJIOrpaMMOB
OBOIlIleHr 3aBe3/IM B MarasuH?

6. Jlo Hayasla pHMHAHCOBOr0 KpH3HMCa OJ/HA aKIMsl KPYMHOW KOMMIAHUHW CTOMJIA
10000 py6usiei. C HayaJloM KpU3Kca CTOUMOCTb akiui ynaja Ha 40%. 3aTteM 1o
Mepe BOCCTAaHOBJIEHMS] 9KOHOMUKHU LleHa akiuY Bo3pocJsa Ha 20%. Yepes HekoTOpoe
BpeMs 1leHa aKIiMK CHoBa Bo3pocia ellé Ha 30%. CKoIbKO CTOUT akLud Tenepb? Ha
CKOJIBKO NMPOLIEHTOB U3MEHMUJIACH IleHAa aKI[UU M0 CPAaBHEHUIO C IEPBOHAYAJIbHOU?

7. Bbluucaure:
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